

大公報社評

井水集

撐建制為大局 選民要動起來

子女管養權觀念要改變

二〇一五年區議會選舉已定期本月二十二日(下星期日)舉行...

選舉事務處一如既往,在全港十八區設置四百九十五個投票站...

本次區議會選舉劃分為四百三十一個選區,其中六十八個選區因只有一人報名而自動當選...

而本次區議會選舉,與過去歷次比較,在很多方面都有了明顯的變化...

正如不少人士所指出,是次區選,有兩大特點:一是港人社會在過去一年

經歷了政改爭拗、普選撥羽和違法「佔中」等重大政治事件...

因此,不少人士均認為,下周日舉行的區議會選舉,將會是未來連串選舉的「風向標」...

正是「山雨欲來風滿樓」,按照這些推測,今次區選應是戰情激烈...

然而,事態發展卻未必如此,就眼前情況而言,選情是緊張而未見激烈...

眼前區選「應熱未熱」,有兩種可能,一是選民慢熱,要等到最後一分鐘才會「熱」得起來...

選民這種「厭戰」心理是可以理解的,也是反對派長期抗中亂港、扼殺普選和違法「佔中」造成的惡果...

勞工及福利局局長張建宗,昨日在出席一個兒童撫養權問題...

這是一個很值得關注,也具有迫切性和重要性的議題。

在回答記者提問時,張建宗局長提到一句宣傳語句:「夫妻緣不再,親子情永在」...

張建宗指出:有些家長在法庭判決了孩子的管養權之後,可能因種種理由而不願與以前的配偶見面...

這裏面說的離婚夫妻對孩子的管養權問題,在港人社會近年已顯得越

來越突出,也越來越尖銳。一些離婚妻子或丈夫,把對子女的管養權看成是向另一方報復的「武器」...

而每當這些慘劇發生後,人們總是要問,孩子是無辜的,為何大人不為孩子的生存權利和福祉多想一下呢?

關昭

通知獲編配票站名稱地址等資訊

312萬投票通知卡已寄出



2015年區議會選舉11月22日舉行

15區議會選舉



選舉事務處已向約312萬已登記選民寄出投票通知卡,通知他們指定投票站和票站地址...



▲選舉事務處已向約312萬已登記選民寄出投票通知卡,通知他們指定投票站和票站地址

倚的選民如被編配往不方便他們出入的投票站,可以在本月十七日(下周二)或之前...

此外,選舉管理委員會鼓勵候選人提供其簡介純文字版本,以方便視障選民了解其簡介內容...

票站備有九外語投票簡介

為協助不熟悉中文或英語選民填劃選票,每個投票站均備有日語、韓語以及七種以少數族裔語言...

資料圖片

聽障及不熟悉中文及英語的選民了解投票程序。選舉事務處亦與香港基督教服務處「融匯」...

在全港18區的431個選區中,有68個選區的候選人自動當選。共867名候選人將會競逐其餘363個議席...

在投票日,全港會開放共495個一般投票站及24個專用投票站。一般投票站及設於警署的三個專用投票站...

市民可於選舉網站www.elections.gov.hk瀏覽是次選舉資料,如有查詢,可致電選舉熱線28911001。

曾鈺成葉劉為江玉歡站台

【大公報訊】區議會選舉投票日逐漸迫近,各候選人落力走入社區進行競選活動...

江玉歡向《大公報》表示,葉劉淑儀和曾鈺成於昨日上午七時多,親臨其選區為她站台拉票...

她非常感謝曾鈺成二話不說就答應助選,又陪她和葉太在雨中站台,直到九時多才離開...



▲葉劉淑儀(中)和曾鈺成(右)一同為江玉歡(左)站台以振聲勢

【大公報訊】記者龔學鳴報導:反對派繼續在財委會上演「拉布」鬧劇。人民力量立法會議員陳偉業不滿財委會主席早前處理審議創新及科技局撥款申請時表現...

在反對派瘋狂「拉布」下,財委會上星期終於通過延多時的創科局撥款申請。但在昨日財委會會議上,仍有反對派議員死心不息,企圖繼續阻礙會議進行...

陳健波回應指自己早前已澄清有關選舉言論,不想再與陳偉業在此事上糾纏,又強調自己是合法、合情和合理地主持會議...

今屆區議會選舉,梁美芬參選九龍城黃埔東區,對手有青年新政游蕙珊和羅錫明;馮檢基參選深水埗麗閣區,對手有工聯會陳頌欣和黃仲棋。

陳偉業財會再拉布失敗

不要阻礙無爭議撥款通過

陳偉業財會再拉布失敗

最後休會動議辯論只持續不足半小時便在三票贊成、39票反對下被否決。

民記新宣傳片斥反對派惡行

【大公報訊】記者陳達堅報導:民建聯近日推出第二輯區議會選舉宣傳短片,列出反對派近年來行動,包括立法會「拉布」、煽動非法「佔中」...

霸住馬路79天,選說一些「不守法不等於不尊重法治」的歪理,社會規矩全無,家人朋友反目。

佔領令本港排名大跌

然後青年看到火焰公仔將「普選」兩個字踢落懸崖,旁白慨嘆:「說(特區)政府無能,但又終日拉布,阻礙政府搞好經濟,過半數市民支持通過政府『一人一票』選特首方案,他們也反對,究竟他們怎樣?」

「佔中」搞亂香港,令多項世界排名下跌,經濟下滑,如果不處理好,最終受害的還是我們小市民、打工仔。」



▲短片又列出今年香港多項排名退步,最終受害的還是小市民

District Council Election

